Алгоритм решения задач

1. записать данные

2. перевести величины  в систему СИ

3. сделать рисунок (изобразить силы, действующие на тело, вектор ускорения, выбрать направление осей координат).

4. записать второй закон Ньютона в векторной форме

5. спроецировать его на оси координат

6. решить систему уравнений, используя необходимые формулы.

Решите задачу.
Автобус, масса которого  с полной нагрузкой равна 15 т, трогается с места с ускорением 0,7 м/с2. найти силу тяги, если коэффициент сопротивления движению равен 0,03.

        Дано:     Си:   Решение: 
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Алгоритм решения задач

1. записать данные

2. перевести величины  в систему СИ

3. сделать рисунок (изобразить силы, действующие на тело, вектор ускорения, выбрать направление осей координат).

4. записать второй закон Ньютона в векторной форме

5. спроецировать его на оси координат

6. решить систему уравнений, используя необходимые формулы.

Решите задачу.

На наклонной плоскости длиной 13 м и высотой 5 м лежит груз массой 26 кг. Коэффициент трения равен 0,5. какую силу надо приложить к грузу вдоль плоскости, чтобы втащить груз?

    Дано:       Решение:
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